

Tácticas de subversión social

Hay cierta prensa perversa y corruptora que con una táctica diabólica va poco a poco envenenando toda nuestra intelectualidad. Esto lo vemos en una revista mensual y nos da pie para escribir unas cuartillas llamando la atención de nuestros lectores sobre la labor profundamente revolucionaria que se hace en España por algunos periódicos—a los que no pocos católicos leen y protegen—(no faltaba más).

Tales periódicos procuran hacer todos los días un poquito de revolución. El primer ardid de que se valen es ganar la atención del público halagando las pasiones de las masas, poniendo ante los ojos, debidamente aderezado, cuanto pueda despertar la pasión.

Para esto brindan un día y otro frívola sin tasa—deportes, modas, torerías, teatralerías, literatura de peira chica o de tres aj real, chistes picantes, caricaturas alegres, grabados y estampas al desnudo...—y van poco a poco introduciendo ideas y sentimientos y principios perturbadores de las ideas y sentimientos y principios que son el fundamento del orden social, cuales son: religión, familia, propiedad...

De las cátedras de pestilencia de que hablaba en conferencia pública cierta elevada persona días atrás una de ellas es la prensa mala.

V, ciertamente, esta prensa mala ha influenciado poderosamente las costumbres y las ideas operando una transformación radical en la sensibilidad pública hasta lograr que hoy pase sin escándalo y como la cosa más natural del mundo lo que cuatro lustros atrás hubiera hecho sonroja a provecetos varones.

Todo merced a la labor tenaz de propaganda antirreligiosa. No hace muchos días, a propósito de la enseñanza, un periódico dirigía sus ataques a las Ordenes religiosas; el mismo día otro de la cuerda insertaba una información a doble plana a beneficio de la propaganda de las sectas protestantes en España; otro periódico de la misma mesma la izquierda publicaba un día antes una crónica relatando los progresos que por ahí se van introduciendo en la sociedad conyugal, progresos que «modifican»—así opina el colega, no otros decimos que «destruyen»—el matrimonio católico con nuevas modalidades ultramodernistas, como el matrimonio interino, el matrimonio a plazos, el matrimonio temporal, el indefinido y el novísimo matrimonio de compañeros, es decir, experimental, que responde al deseo de vivir con un compañero o compañera. Estos disparates lanzados por escritores racionalistas un día y otro día en estos periódicos leídos hasta por católicos que dicen que a ellos no les hacen daño, porque son conscientes, subvierten el orden moral describiendo en el espíritu de las gentes principios morales, que muchos interpretan como «prejuicios», insensiblemente corroidos por la acción demoleadora de la lectura insana. Los ejemplos del daño que causan tales periódicos son harto claros en la sociedad contemporánea cada día más desmoralizada y descreída. Y tal vez, merced a ello, se consiga con esta labor solapada de prensa profundamente revolucionaria lo que no se logró con la sedición violenta gráficamente representada por un hombre de aspecto feroz con la consabida tea incendiaria en las manos.

El Príncipe de Asturias tomará parte en unas maniobras militares

A últimos del corriente mes realizaremos interesantes maniobras las tropas destacadas en el Real Sitio de San Ildefonso, entre ellas el regimiento alipino. En estas maniobras tomará parte Su Alteza Real el Príncipe de Asturias.

S. A. R., que se reunió al regimiento alipino, con el que compartirá la vida de campaña, saldrá con estas tropas y permanecerá cinco o seis días en el terreno militar de la provincia de Segovia, en que han de realizarse los supuestos tácticos. Durante ese tiempo tomará parte en las operaciones que se realicen, de manera especial en las ascensiones y en el establecimiento de puestos y campamentos en las alturas previamente señaladas. Las tropas continuarán maniobrando, y Su Alteza Real regresará a la Granja, donde pasará unos días. Después volverá al campo de maniobras, por espacio de una semana, para asistir a la segunda parte de las operaciones.

En el Real Palacio se han dado ya los oportunos órdenes para que sea enviado a la Granja todo el utillaje de campaña necesario para el servicio personal del Príncipe y de su séquito.

Los sectores políticos españoles

El periódico «La Época» comentando en un artículo la situación de los sectores políticos de España establece la siguiente clasificación:

La U. P., sostenida por la dictadura que trata de dar forma definitiva política a la presente situación.

Izquierdas, formadas por radicales y socialistas, cuyo deseo es el advenimiento de la República.

Izquierdas templadas, integradas por antiguos liberales que quieren establecer ante todo el respeto a la Constitución, Parlamento y Senado.

Conservadores históricos que defienden la Monarquía y la Constitución.

Elementos de la derecha representados por el periódico «ABC», que piden una Cámara con 500 diputados elegidos por sufragio universal.

Elementos mauristas que amparan la reforma constitucional que trata de llevar a cabo la Asamblea.

Católicos independientes representados por «El Debate» que amparan la labor de la dictadura.

Extremos derechos, formados por los integristas y representados por «El Siglo Futuro» que propugnan la monarquía tradicional con Cortes elegidas por clases con mandato imperativo al restablecimiento de la Constitución municipal española.

Oposiciones a escuelas

Por considerarlo de interés para nuestros lectores publicamos las principales líneas del R. D. anunciando oposiciones para proveer 2200 plazas de maestros y 800 de maestras, cuyos ejercicios empiezan el próximo mes de octubre.

He aquí las normas principales del decreto:

Se anuncian 2200 plazas para maestros y 800 para maestras.

Para tomar parte se necesita: tener diez y nueve años de edad; título de maestro; no estar incapacitado, ni padecer defecto físico, a menos de estar dispensado oficialmente; solicitar antes del 30 de septiembre la admisión en las Secciones administrativas acompañando 30 pesetas, y presentar los siguientes documentos: Certificación de nacimiento; certificación académica de su título y demás estudios si los tuviera; certificación médica de no padecer defecto físico, enfermedad contagiosa y especialmente tuberculosis; no tener antecedentes penales; hijo de servicios, si los tuviere.

Estos documentos se presentarán en las Secciones administrativas, que no admitirán los que estén faltos de algún requisito.

En las Normales se formarán comisiones calificadoras, que puntuarán revividamente a los opositores en esta forma: dos puntos por cada sobresaliente y uno por cada aprobado, restando dos por cada suspenso y tres cuando fuere más de uno en una misma asignatura. Sobresaliente en reválida, cinco puntos; cada título universitario, diez; maestro normal en la Superior, quince.

Las Comisiones de las Normales someterán a los opositores a dos ejercicios escritos (Religión e Historia Sagrada y Ciencia) y uno oral (Lectura explicada) y uno de labores para las maestras.

Los ejercicios irán contrasignados con lemas.

El maestro que en estos ejercicios no obtenga 100 puntos, o la maestra que no llegue a 150, serán eliminados.

Los opositores que hayan sido declarados aptos para continuar serán convocados para la práctica de otros tres ejercicios escritos (Lengua y Literatura, Geografía e Historia y Matemáticas); pero el tema a desarrollar se acordará en Madrid y se transmitirá por telegrama urgente a las provincias.

El opositor cerrará el trabajo con el lema en un sobre, y en otro pondrá el lema y el nombre.

La Comisión remitirá el trabajo a Madrid y conservará en su poder el sobre del nombre.

Para juzgar los ejercicios se nombrarán por la Dirección General tantos Tribunales como temas, que actuarán en Madrid.

De manera que todos los opositores desarrollarán el mismo tema y serán juzgados por los mismos tribunales, que, reunidos bajo el director de primera enseñanza, adjudicarán los puestos por orden de puntuación, no conociendo el nombre del opositor hasta después de la calificación.

Los que se inscriban con plaza no disfrutará de derechos en el escalafón hasta pasados dos años de la toma de posesión, durante cuyo período estarán vigilados por los inspectores respectivos.

Quedan otros detalles, que los interesados podrán estudiar en la «Gaceta» del 23 de julio.

Para nuestros propósitos baste con los datos recuadros, después de los cuales cabe hacerse la siguiente pregunta: ¿Es posible que exista otra disposición gubernamental en la que puedan ser apreciados mejores deseos de obrar en justicia?

Instituto Nacional de Previsión

La Junta de Gobierno acaba de aprobar cinco expedientes de invalidez. Con ellos, lleva concedidas, en lo que va del año, ochocientos pensiones inmediatas de invalidez a obreros y obreros afiliados.

En el Consejo de Patronato celebrado bajo la presidencia del General Marva, el día 21 se dió cuenta de la inauguración de edificios escolares construídos por los Ayuntamientos con préstamos de fondos de retiro obligatorio; y aplaudiendo la orientación del Real decreto sobre construcción de escuelas, se acordó estudiar el procedimiento para que el Instituto y sus Cajas colaboradoras contribuyeran a la mejor eficacia de los excelentes propósitos del señor Ministro de Instrucción pública. Hasta ahora, con las inversiones sociales de los Fondos de Previsión van construídas 221 escuelas, con 390 clases, cuyo coste de construcción, por término medio, no pasa de quince mil pesetas por clase.

El Consejo se enteró con gran satisfacción de la espléndida manera con que la Caja colaboradora de Castilla y B. Aires ha contribuído al éxito de España en la Exposición del Progreso Social, celebrada recientemente en París; y felicitó al Director general de aque la Caja y Consejo del Instituto, Sr. Moragas y Barret, por esa cooperación y por haber logrado que el Congreso Internacional de Asistencia pública y privada recordase procurar que el mayor número posible de naciones impante la Obra de los Homens a la V. J. iniciada en España en el año 1913 y que desde entonces viene realizándose con éxito cada vez más creciente.

Se dió cuenta de la Asamblea de Cajas colaboradoras celebrada en Valencia y de las Medallas de Oro de la Previsión justamente otorgadas al Sr. Conde de Montorrié y al Dr. Zamalecarregui y se acordó nombrar Consejo honorario del Instituto al Presidente de la Caja de Previsión Social de Valencia señor Marqués de Mascarell.

El Presidente de la Subcomisión Permanente de la Comisión Asesoras Patronal y Obrera comunicó al Consejo la labor realizada por el Pleno de dicha Comisión y, especialmente, el informe sobre las Bases de la Previsión contra el Peto, que fué tenido en cuenta por el Consejo al aprobarlas.

También quedó enterado el Consejo del acuerdo adoptado por la citada Comisión Patronal, a propuesta de la representación obrera, de identificarse con el pensamiento que informa los seguros sociales y hacer firme propósito de coadyuvar con todo entusiasmo en la labor que en este sentido realiza el Instituto Nacional de Previsión. El Consejo acordó agradecer esta expresiva manifestación y divulgarla con motivo del séptimo aniversario de la implantación del R. D. sobre obligatoriedad que se cumple el día 24 del corriente mes.

También quedó enterado el Consejo del acuerdo adoptado por la citada Comisión Patronal, a propuesta de la representación obrera, de identificarse con el pensamiento que informa los seguros sociales y hacer firme propósito de coadyuvar con todo entusiasmo en la labor que en este sentido realiza el Instituto Nacional de Previsión. El Consejo acordó agradecer esta expresiva manifestación y divulgarla con motivo del séptimo aniversario de la implantación del R. D. sobre obligatoriedad que se cumple el día 24 del corriente mes.

TRIBUNALES

Señalamientos

Día 28.—Causa procedente del Juzgado de Avila contra Sebastián Serrafís Sánchez por daños. Abogado señor Zorrita. Procurador, Sr. Sierra.

—Otra procedente del mismo Juzgado contra Salustiano Sánchez por lesiones. Abogado Sr. Represa. Procurador Sr. Madrid.

—Otra procedente del Juzgado de Arenas contra Gregorio Gil, por disparo. Abogado Sr. Represa. Procurador Sr. G. Mediero.

DE LA PROVINCIA

MADRUGAL

Al regresar a esta villa, después de breve ausencia, nos enteramos del fallecimiento del que fué en vida nuestro querido amigo D. Rafael Pérez Guzmán, persona que por su afable trato gozaba de generales simpatías. A la conducción del cadáver al cementerio asistió el pueblo entero que testimonió a la familia el sentimiento producido por la muerte de Sr. Pérez.

A su filial viuda, doña Ulpiana Guzmán, deseamos resignación cristiana necesaria para sobreponerse a tan justo dolor y le expresamos nuestro sincero sentimiento por la desgracia que la aflige, al mismo tiempo que rogamos a Dios por la salvación eterna del alma de tan buen amigo y excelente cristiano.

El culto médico de la Mirna mercante, D. Vicente Molina Ravello, se encuentra en ésta pasando unos días al lado de su hermano D. Gabriel notario de esta villa y particular amigo nuestro. Muy de veros deseamos que su estancia entre nosotros le sea grata.

La respetable señora doña Eusebia Pérez Minayo se ha trasladado desde Valladolid a esta villa natal, en donde se propone pasar el verano. La acompaña su bella sobrina Flora Sánchez Ferrández de la M. la emparentada con distinguidas familias de esta villa.

También pasará el verano en Madrid doña Manuela L'gura Domínguez y sus bellas hijas, con lo que proporcionan una gran satisfacción a sus numerosas amistades y muy especialmente a su hermana doña Casilda, culta maestra nacional de estas escuelas.

D. Agustín María Martín, acompañado de su esposa e hijos llegaron hace unos días de Avila con objeto de permanecer entre nosotros hasta el próximo mes de septiembre. Se ven bien venidos.

Las tierras propias de recolección se eligen normalmente, siendo escaso el rendimiento de la cosecha tanto en cantidad como en calidad. Deseamos de todas formas que los ganados, que aún permanecen en las tierras compensen lo que ya está recogido.

El Corresponsal

Noticias comentadas

EL DIARIO DE AVILA de hace treinta años

Se elogia un retrato del general Vará de Rey, pintado por el artista abulense J. Lledó y expuesto en el escaparate del comercio de D. Isidro Mulero en la calle de Zandera. No existe el dibujante pero el comercio sí.

Háblase extensamente del proyecto de construcción de los talleres de Intendencia en el sitio denominado «Pedazo de los Estudiantes». El sitio existe pero el proyecto, no.

«Los industriales del nuevo mercado se quejaron ante el Ayuntamiento de que no tuviera sótanos para conservar sus mercancías. Y se les ofrece hacerlo». Pues el mercado existe pero no los sótanos.

Y, por último, se pregunta cuándo bajará el aceite ¡Hombre! Aceite hay, pero existe la baja.

AREVALO

Postal de la semana

Con tiempo de calores y sin suceso digno de comentarios transcurre la semana contemplando grandes caravanas de segadores y espigadores.

En el mercado semanal hacen su aparición las primeras algarrobas de la cosecha actual y como toda clase de legumbres dejn bastante que desear en el presente año.

En la capilla de Hijo de Jesús siguen los ejercicios espirituales para las Hijas de María a cargo del Reverendo Padre Rufino López de Goicochea S. J.

Entre los varios veraneantes que han llegado a ésta se encuentra el Jefe de Instrucción de Piedrahíta nuestro buen amigo D. Eufasio Cermeno.

Con objeto de cambiar impresiones acerca de la función de San Roque el próximo 25 se reunirán los hermanos que componen la hermandad según previene uno de los artículos de la mencionada Institución, correspondiendo en el presente el agasajo al hermano D. Leandro Maroto Biltan.

Nuestro querido amigo el director de la «Gaceta» del Banco Central en ésta D. D. Martín Rodríguez ha pasado por el trance de perder a su hija Luisa preciosa criatura de once meses.

El entierro verificado en la tarde de hoy ha sido una verdadera manifestación de sentimiento dada la mucha amistad que los señores de Rodríguez tienen en ésta.

A dichos señores como a los abuelos y demás familia enviamos nuestro más sentido pésame.

Hoy 22-7-28.

Homenaje a la vejez

Por el Consejo directivo de la Caja de Previsión Social de Salamanca-Avila y Zamora, se ha acordado organizar el tercer Homenaje a la Vejez para el día próximo, concediendo una peseta diaria de pensión a los ancianos y ancianas que hayan cumplido 85 años y residan en una de las localidades de las tres provincias antes citadas.

Las instancias se enviarán al señor presidente de la Caja, acompañando la partida de nacimiento; reservándose el Consejo aquellos medios que crea conveniente para cerciorarse de la verdad del estado económico de los solicitantes.

El plazo para la admisión de instancias finaliza en 31 de octubre próximo.

Se recomienda a los alcaldes y jueces municipales den a conocer la circular sobre este asunto publicada en el «Boletín oficial» del 24 de julio, a fin de que los ancianos verdaderamente necesitados tengan noticia y puedan solicitarlo.

JABON ZOTAL

Cura salpitrado, herpes y granos. Usa peseta pastilla.

INFORMACION GENERAL

La vida en España

Muerte de un médico

MADRID.—Ha fallecido el doctor Cipriano Moreno Grau, que practicó la autopsia al famoso anarquista Mateo Morral.

La casa de Venerables

BURGOS.—Ayer se inauguró la casa de Venerables para sacerdotes desamparados, obra predilecta del celo del Emmo. señor Cardenal Primado.

Desde el primer momento será ocupada por diez sacerdotes.

Ferías

—En la feria celebrada hoy en esta capital hubo una regular entrada de ganado de todas las clases.

Los bueyes se vendieron a 16 pesetas arrobas, tres solamente para el consumo de la ciudad, terneros 19, 1.50 y 1.75 kilo; carneros, dos a 1.40 y 1.50; macacos 113, a 1.40; lechazos 56 a 2.50.

Arde un monte en Bilbao

BILBAO.—Este tarde se ha declarado un fuerte incendio en el monte Araceli, propiedad del Ayuntamiento, en el que se han originado grandes pérdidas.

Acudieron los bomberos de la capital, los vecinos de los pueblos vecinos y guardas forestales.

Una agresión

CIUDAD REAL.—En Calzada de Caltrava José Cuadra agredió a revolver al abogado y secretario del Ayuntamiento D. José María Mori, causándole tres heridas.

La causa parece que obedece a cuestión de faldas.

¡Uf qué calor!

SEVILLA.—La temperatura de hoy ha sido de 52 grados al sol y 41 a la sombra.

La Pajarita

(ESPECIALIDAD)

Corazones de Sta. Teresa

Premiados en Londres y Roma

AVILA.—Insere en el...

Concurso literario

La Academia de Literatura y Declamación del Centro Escolar y Mercantil de Valencia abre un concurso en honor de Fray Luis de León, cuyos temas y bases son los siguientes:

TEMAS

- I.—Elogio a Fray Luis de León (soneto)
- II.—Exaltación lírica en prosa del mismo poeta (cuatro cuartillas máximas)
- III.—Fray Luis, poeta.
- IV.—Los Nombres de Cristo.
- V.—La perfecta casada.
- VI.—Fray Luis, escritor.
- VII.—Fray Luis de León, místico y los místicos.
- VIII.—Estudio crítico de conjunto (veinte cuartillas límite).
- IX.—Biografía literaria de Fray Luis de León.
- X.—Ensayo sobre las vidas paralelas a la suya.
- XI.—La Salamanca de Fray Luis.
- XII.—Ensayo facético y misceláneo sobre un aspecto típico de Fray Luis (trece cuartillas)
- XIII.—Fuentes y bibliografía de Fray Luis (libros y vida).

BASES

- 1.ª Los temas I, II, IX, XI y XII, están reservados a los estudiantes, quedando los demás para ser compartidos por éstos, con escritores o especialistas cualesquiera.
 - 2.ª Tema por tema irán todos hallando complemento en los distintos premios que personalidades y corporaciones han de aportar.
 - 3.ª Las condiciones de los trabajos son, además, en calidad de inédito, la acostumbrada forma de doble pliego en sobre único y lema.
 - 4.ª La propiedad queda por completo íntegra para el autor del trabajo, con la única limitación para aquellos que sean más interesantes y menos de su inserción en *Ojo de Ley* y en algún rotativo local.
 - 5.ª El plazo de admisión queda cerrado para los concursantes españoles el 30 de noviembre, prolongándose para los extranjeros hasta el 31 de diciembre de este año centenario.
 - 6.ª El reparto de los premios se verificará en la fecha que oportunamente se dirá, con cuyo motivo se organiza un curso de conferencias en el Centro Escolar y Mercantil de Valencia (Librerías, 2), donde se dirigirán las plicas al Presidente de la Academia de Literatura y Declamación.
- El presidente, Antonio Voleo Alfaro; por la ponencia, Rafael de Balbin Luca.

SECCIÓN MERCANTIL

BARCELONA

OTROS CEREALES.—Las Avenas siguen cotizándose de pesetas 28.50 a 29. En Cebadas se registra abundante oferta de estas comarcas vecinas a 31 y 31.50, imposibilitando esto de operar con las del interior. Se observa también mayor abundancia de ofertas de Yeros a pesetas 31.50 sobre vagón línea Albacete cuyos portes son algo más reducidos que otras procedencias de la Mancha (precios por 100 kilogramos sobre vagón origen, envase comprendido). Los Habones corrientes se cotizan a pesetas 38 y los finos a pesetas 40. Las habas masaganas a pesetas 38, por 100 kilogramos sobre vagón línea general y los Arbejones continúan en su marcada tendencia al alza, por la gran demanda que tienen, cotizándose los de Málaga a pesetas 42 sobre carro muelle.

En Garbanzos, se acentúan las impresiones pesimistas de la futura cosecha y por esto se valoran más las partidas que están en buen estado de conservación.

LANAS.—Los pocos compradores de lanas en bruto ofrecen precios muy bajos, por asegurarse a calcular el rendimiento que pueden dar y en general inferiores a los que se conzan en los centros de producción.

En cuanto a Lanas lavadas continúa la calma del mercado, pero se confía que no tardará a animarse, tan pronto se reciban en breve los nuevos pedidos a las fábricas de tejidos y se cotizan los siguientes precios; Merinas extra 1.ª a pesetas 11.50, 2.ª a 9.50, 10 Entrefinas, finas 1.ª 11.50, 2.ª de 7 a 7.50 Entrefinas corrientes 1.ª de 10.50 a 11, 2.ª de 6.50 a 7, Campos 1.ª de 6.50 a 7, 2.ª a 5.50 y clase Churro de 5 a 5.50 (por kilo).

GANADOS.—Los Cerdos buenos de esta región se venden a 3.25 a 3.40 según clases. En ganado Bovino no hay variación notable y aunque durante algunos días no hubo tanta abundancia de remesas de Asturias y Galicia de nuevo se halla el Matadero lleno de reses por sacrificar y en ganado Lanar, no se registra tampoco variación.

UNION AGRARIA ESPAÑOLA

Cereales

Trigo.—Pareció en un principio que la actividad iniciada durante la anterior quincena en los mercados del centro, iba a continuarse en aumento, pero no ha ocurrido así. Las ferias de la siega ocupan casi todo el tiempo al abastecedor. La oferta acude copiosamente al mercado, con trigos viejos, que la demanda se abstiene de

CARBURO DE CALCIO

Cera preparada para el brillo de pisos y muebles, barniz rojo para baldosines, pinturas, colores y barnices, brochas, Agua de Colonia, Ron-Quins, cremas, lociones fijadores, agua de florida Rogina la mejor tintura para el cabello. Se compra cera pura de abejas.

Droguería SANCHO Perfumería

Grandes existencias y variado surtido

DE

NORIAS de ALABIOS
Arados de ALABIOS
Prensas de ALABIOS
Molladoras de ALABIOS
Aventadoras de ALABIOS
Calzos y bujes de ALABIOS
En la fundición de ALABIOS

CATALOGOS GRATIS
 Los pedidos a J. J. de Alabios (Valladolid)

Sección Religiosa Del extranjero

SANTORAL

Día 27.—Viernes
San os Pantaleón, Constantino, Malco, Máuro y Aurelio.

CULTOS

SAN VICENTE.—Al anochecer el Rosario en la Soterraña.

Cuarenta Horas

SANTIAGO.—Continúan las Cuarenta Horas con Exposición a las nueve y reserva a las siete.

Capilla de los PP. Pautés

Fiesta mensual de la Medalla Milagrosa. A las nueve misa de Comunión en el altar de la Virgen. A las ocho de la tarde Rosario, ejercicio del mes y plática por el P. José S. Valiés C. M.

comprar, en espera de los trigos nuevos y de la taa.

En las regiones catalanas, la actividad de este mercado es extraordinaria. Aumentan por momentos las transacciones, no solamente con trigos regionales, sino también con los de otras zonas.

En Castilla, se han concertado operaciones a 89 y 90 reales para fregada de 94 libras (51.45 y 52.03 pesetas, respectivamente, los 100 kilos), puesta la mercancía a pie de fábrica, y según la clase.

En Andalucía, donde existe cierto retraimiento a vender los trigos de la nueva cosecha, se cotizan a los siguientes precios: En Sevilla, trigos viejos a 52 pesetas la clase de semolina; a 51 pesetas el trigo, barbilla y canal, y a 50 las demás clases. El trigo recto, nuevo, se paga a 51 pesetas.

En Málaga, a 52.54 pesetas; en Córdoba, de 43 a 50; Granada, a 50; Huelva, a 53; demás plazas, de 50 a 52.

En Valencia, donde el mercado está muy animado, se cotiza, en pesetas los 100 kilos: Huerta, a 48.00; Duroca, a 51; xtremeno, a 53; P. n. s. a 52; s. m. n. a 52; canal de March, a 52; j. j. a 51.50; Andalucía, a 52 pesetas.

En Cataluña, cotizan en pesetas los 100 kilos: Aragón y Navarra, a 52.50-53; Castilla, a 52.53; Mancha, a 53; Nueva cosecha; Lérida y Tarragona, a 46.50-47; Barcelona, a 48-48.50; Girona, a 47.48.

En Barcelona, cotizan en pesetas los 100 kilos, sobre vagón origen, a los siguientes precios: Aragón, de 52 a 53; Navarra, nueva cosecha, de 47 a 48; U. G. I. nueva cosecha, a 48.50; comarca, nueva cosecha, a 51.50; Extremadura b. n. q. l. nueva cosecha, a 47.50; Lérida nueva cosecha julio según de uceca, de 47 a 48.

Buscando a Morones

MEJICO.—Los obregonistas han hecho dueños de la situación política del país.

Las autoridades buscan al jefe del partido obrero Morones al que se han de hacer campañas contra el gobierno.

Luis Morones se dedica a hacer propaganda para que sea elegido presidente de la República algún miembro del partido obrero.

Muy comentado

LONDRES.—Está siendo comentado en Méjico y en los Estados Unidos la actitud del Gobierno de Calles, y especialmente el hecho insólito de que un presidente de la República interogó personalmente a un criminal y se encierra con él cerca de una hora.

El comentario de hoy se refiere al hecho de haber decidido el Gobierno que el asesino de Obregón sea juzgado por un Tribunal ordinario, cuando hace aún muy poco, y con ocasión de la bomba que fué arrojada contra Obregón cuando iba a la plaza de toros, atentado del que salieron, fueron juzgados militarmente en juicio sumario y fusilados inmediatamente los supuestos culpables, cuya inocencia quedó demostrada cuando ya no había remedio.

Los comentaristas se fijan en el hecho de que entonces, para justificar el procedimiento y la muerte de las víctimas se dijo que Obregón era general, aunque no ejercía mando directo de fuerzas.

Y ahora Obregón, además de seguir siendo general, acabó de ser elegido presidente de la República.

Caldas de Oviedo

Aguas azoadas muy radiactivas. REUMATISMO.—CATARROS. ORIPE MAL CURADA.

GRAN HOTEL DEL BALNEARIO

Servicio esmerado. Cocina selecta. 15 Junio a 30 septiembre

Comerciantes e industriales si queréis vender bien anuncios en EL DIARIO DE AVILA

Algunas consideraciones sobre las ferias de ganados

Pasada la tradicional feria de San Juan en esta ciudad, ella nos invita a razonar como tema de estudio sobre las ferias de ganados, haciendo en un breve examen análisis de su cometido y de sus funciones.

Son las ferias de ganados instituciones de fomento comercial de la riqueza pecuaria cuyos orígenes y desarrollo histórico aun cuando muy interesante y genuino en nuestra Patria, no hemos de abordar, refiriéndonos más modestamente al papel que juega hoy día en la vida comercial.

Con excepción del ganado caballar (que es precisamente la contratación que más caracteriza la feria de San Juan, por cierto atravesando honda crisis) todos

los demás ganados, le van a la contratación de las ferias, una división que separa dos aplicaciones diversas que guían en los tratos a los contratantes dentro de los mismos ganados; ganado de vida y ganado de muerte.

Caracteriza el ganado de vida todo aquel que no ha alcanzado aun su completo desarrollo o plenitud de rendimiento para el abasto, el ganado que como el vacuno tiene especial aplicación para el trabajo y en todos ellos el de reproducción; caracteriza el ganado de muerte todo aquel que es destinado inmediatamente para el sacrificio incluyendo en él el ganado lechal aun cuando pudiera haber razones de doctrina para excluirlo, pero que exigencias del consumo de un parte, como asimismo el límite de medios para su sostenimiento, exigen su sacrificio.

Hecha esta clasificación para el estudio que nos proponemos hacer, hemos de plantear las siguientes cuestiones. ¿Puede asegurarse para el futuro que las fe-

rias de ganados sostendrán toda la importancia que hasta ahora han mantenido? ¿Cabe por lo que al ganado de vida se refiere, pensar que la contratación tal como se hace hoy no pueda modificarse en cuanto a su forma?

Yo entiendo que no se ha de hacer tarar, el que el ganado de muerte vaya directamente todo él de manos del ganadero al sacrificio para su consumo inmediato o a cámaras frigoríficas y cuantas dificultades surjan, para el transporte o gestión comercial los medios de transporte actuales y las organizaciones de carácter cooperativo, tienen fuerza suficiente, para solucionarlas y las ventajas de ello alcanzarán a todos los ganaderos y más especialmente al pequeño ganadero, que será quien encuentre más positiva ventaja.

Cada día más, estos elementos auxiliares del comercio cooperan a su desarrollo, véase lo que hoy día por ejemplo ocurre, con los modernos medios de transporte,

en esta provincia, y aprovechando servicio de camiones automóviles que hacen servicio de transporte de Madrid a la Provincia, utilizan con la ida, embarques de terneras que llegan a los mercados de Madrid en dos horas y media; quizá pueda referirse este medio de transportes solo a esa clase de ganado por sus especiales condiciones, pero lo que al ferrocarril se refiere, indudablemente que el pequeño ganadero cuando vaya dándose cuenta de las fórmulas que la organización cooperativa, ha de prestarle, que duda cabe, que conseguirá llegar directamente a las naves de degüello de las grandes poblaciones, eso si el tiempo no hace surgir antes en nuestra provincia el Establecimiento de un Matadero rural que deje para sí el completo aprovechamiento de los desperdicios y he aquí como estos presagios pueden llegar con su realización a debilitar la importancia de las ferias y mercados, que dejarán de acudir a ellos to-

do ese contingente de ganados de muerte que va hoy día a las ferias.

Se me dirá que siempre habrá de requerirse una organización comercial que sustituya a las ferias de ganados para su contratación, pero a eso llegarán esos centros reguladores de grandes regiones ganaderas, los Mataderos Rurales, (que fueran de desear fueran fundados por los mismos ganaderos) que harán funciones de aprovisionamiento, a los centros de consumo, transportando solo la materia útil, para la alimentación, industrializando el resto, y centralizando en ello las operaciones de contratación.

El intermediario especulador desaparecerá, y es que esa mediación es innecesaria y gravosa para el ganadero, y aparecerá el intermediario, que cobrará su comitiva, para defender los intereses del ganadero, en cuyo caso será un apoderamiento ventajoso y positivo. El intermediario en-

tonces recibirá en consignación las reses, ya que anteriormente el ganadero estará informado por los intermediarios, de los precios que oscilan, como asimismo a él serán consignados todos esos despojos, que se suelen reunir en los rediles, eso separadamente de servicios de venta, organizados que como el que la asociación de ganaderos del Reino sostiene hoy día en Madrid, y que tan ventajosos beneficios reporta a sus asociados.

Las ferias de ganados hoy día no ofrecen con los intermediarios un total rendimiento para el ganadero, por lo que a ganados de muerte se refiere y los ganaderos tienen que convencerse, que si quieren aprovecharse de la mayor parte del beneficio a que legítimamente tienen derecho, pues es el fruto, de e-fuerzo, de preocupación, y labor de tiempo, tienen que aunarse para encontrar en la fuerza de la organización cooperativa, la solución a la crisis que en nuestra provincia atraviesa la industria pecuaria.

(Continuará)

Seccion de anuncios

Débiles tomad el acreditado Elixir Gallol que da Vida y Juventud

Es rápido científico agradable

Para anuncios en este periódico



EMPRESA ANUNCIADORA

TELÉFONO 31.122 MADRID (ESPAÑA)

Respuesta, 4.-duplo.

Para anunciar en la Prensa diaria de Madrid y provincias. Revistas profesionales. Telones y programas para teatros. Vallas y carteles. Tranvías, ferrocarriles, autobuses y radio. PIDA UN PRESUPUESTO A ESTA EMPRESA, COMPLETAMENTE GRATUITO

Compañía del Pacífico

LINEA DE NUEVA YORK salida de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores: 9 de julio «ROUSILLON» 20 agosto «LA BOURDONAIS» 17 de septiembre «ROUSILLON»

Precio del billete en tercera clase 545 pesetas. Precio de Cámara, desde 140 dólares más impuestos americanos.

Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje:

- 1.º A los sábados americanos. 2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con pasaje para entrar en territorio americano.

A todos los demás que estén debidamente autorizados por consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

LINEA DE LA HABANA Y HOUSTON Saldrá de Vigo para La Habana Veracruz y Houston los vapores,

Precio del billete a la Habana, 555.20 pesetas. Idem a Houston 598.70 mas 8 dólares.

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciéndoles constar que no están sujetos a juicio al salir.

Para más informes dirigirse a los Agentes:

ANTONIO CONDE, HIJOS Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Aparato de correos núm. 14). VIGO

Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas.

POR 216 PESETAS Pagaderas en 12 plazos mensuales de 12.00.

Las NOVELAS que ofrecemos son morales y amenas y de autores eminentes.

Boletín de suscripción

(EL DIARIO DE AVILA) Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138.- MADRID.

D. de profesión domiciliado en provincia de calle número desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 12 plazos mensuales de 12 pesetas

FIRMA

Fecha: ... de ... de 192...

NOTA.—Si el pago no se hace directa mente la Administración se considera su erizada para girar en contra del suscrip tor al momento de vencer los plazos de 12.

COMPANIA DEL PACIFICO

PARA RIO DE JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO, BUENOS AIRES, PORT STANLEY, MAGALHANES, CORONEL, TALCAHUANO Y VALPARAISO Saldrá de SANTANDER el día 23 de SEPTIEMBRE el rápido y lujoso vapor correo

ORITA

ADMITE PASAJEROS DE PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA CLASE Precios de pasaje en 3.ª clase, incluidos impuestos para Montevideo y Buenos Aires, 593.50 pesetas. En camarote cerrado, 628.50 pesetas.

Para toda clase de informes, dirigirse a SUS AGENTES EN SANTANDER

SRES. HIJOS DE BASTERRECHEA Paseo de Pereda 9. Teléfono 3441.

BALNEARIO DE LEDESMA SALAMANCA

Este Balneario está abierto la temporada oficialmente, después de grandes reformas de alumbrado eléctrico, timbres y aguas corrientes en waterclós y habitaciones y en ejecución un gran Hotel.

Se advierte a los señores bañistas que solamente habrá mesa de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

Entre otras comodidades, disfrutarán los señores bañistas de dos servicios de autobuses, saliendo el primero a las cinco de la mañana (llegada de tren) de la estación del ferrocarril de Salamanca, y el segundo, a las cinco de la tarde, de la Plaza de los Bandos, haciendo el recorrido en treinta y cinco minutos.

Para informes dirigirse a su propietario D. Jesús Gil González Glorieta 23, Salamanca y teléfono 250.

INTERESA A TODOS!!

J. CAMPOS, MÉDICO ORTOPÉDICO

Unico en Madrid. Augusto Figueras Núm. 8

Sección de Ortopedia.

HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Callos, Deformidades, Narices, Orejas, Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosmética. (BELLEZA)

EXTINCION de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburnación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extirpación de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del oca-na (mal olor de aliento)

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo

En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, de once a una.

Agricultores

LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

25 kilos de Nitrato de Chile aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano. Siendo el precio del Nitrato algo menor que el del trigo, casi se cuadruplica en cuatro meses el dinero empleado en su fertilización.

250 kilos de Nitrato de Chile aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de 3 toneladas.

Equivalentes resultados se obtienen con este fertilizante nitrogenado aplicado en todos los demás cultivos.

SE VENDE EN TODAS LAS CASAS IMPORTANTES DE ABONOS. PARA MAS DETALLES SOBRE EL EMPLEO DE ESTE ABONO DIRIGIRSE AL

COMITE DEL NITRATO DE CHILE Barquillo, 57 MADRID Apartado 6.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el mes salvo contingencias

LINEA DE CUBA Y MEXICO

Días 19 de Santander y 21 de Coruña el vapor CRISTOBAL COLÓN. Capitán do Eduardo Fano.

LINEA DE NEW-YORK CUBA MEXICO

Días 25 de Barcelona y 30 de Cádiz el vapor ANTONIO OPEZ. Capitán de Arturo Masiera.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Días 19 de Barcelona y 15 de Cádiz el vapor BUENOS AIRES. Capitán D. Enrique García.

LINEA DE BUENOS AIRES

Días de Barcelona y de Cádiz el vapor INFANTA ISABEL DE BORBON. Capitán M. Morales.

LINEA DE FERNANDO POO

Días 15 de Barcelona y 20 de Cádiz el vapor ALICANTE. Capitán D. M. Corvera

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables y pasajeros, e igualmente la Compañía de transporte y almacenaje, como la acreditada en el Atlántico por la Real Orden de 18 de Mayo de 1876.



HORAS DE LUZ

CONFERENCIAS DEL EMMO. SR. CARDENAL SEGURA EN LA CATEDRAL DE TOLEDO Precio: una peseta ejemplar.

D. residente en provincia de calle número desea recibir ejemplares de la obra «HORAS DE LUZ» del Emmo. Sr. Cardenal Segura, cuyo importe de pesetas remite por a A. González Carpio.-Librería Escolar.-Comercio n.º, 49, Toledo.

TIPOGRAFIA Y ENCUADERNACION

Benón Martín

10 A 18 pesetas diarias

asumiendo novísimos trabajos, en familia, sin salir calle. Fáciles, decorosos, agradables, para señoritas, caballeros; bien retribuidos, ejecutables en las horas libres Enviase (cualquier localidad) muestras, trabajos, detalles, gratis, escribiendo: G. A. N. I. Apartado, 10.027. Madrid.

COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

CHARGEURS-REUNIS

Vapores de gran lujo extra-rápidos para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y 4 hélices.

29 de julio «MASSILIA» 26 de agosto «LUTETIA»

Precio del billete en tercera clase, pesetas 610.10.

Para Rio de Janeiro Santos Montevideo y Buenos Aires.

31 de agosto «AURIGNY»

Precio del billete en tercera clase, pesetas 553.70.

NOTA.—Los niños menores de 2 años gratis. De dos años a diez se calcula medio pasaje. De diez años en adelante pasaje entero.

Para toda clase de informes dirigirse a los agentes generales en España.

SALIDAS DE LA CORUNA

Para Rio de Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires.

10 de agosto «DESIRADE»

ANTONIO CONDE, HIJOS

Vigo, Luis Taboada, 4.—La Coruña, Plaza Orensane núm. 2.

Benéx Pelayo

Linares Rivas

Díaz Caneja Hoyos y Vincent

Fernández Flórez Díez de Tejada

De aquí unos cuantos autores selectos, entre otros igualmente conocidos, cuyas más sabrosas páginas podrá usted leer por CUARENTA CÉNTIMOS diarios

La Biblioteca Patria ofrece a usted una preciosa colección de 100 NOVELAS interesantísimas de 160 a 300 páginas por 48 PESETAS, pagaderas en 12 PLAZOS MENSUALES DE 12 PESETAS y 35 céntimos.

Todas las obras que ofrecemos son morales y sumamente amenas.

(EL DIARIO DE AVILA) Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 MADRID.

D. de profesión domiciliado en calle número desea adquirir 100 obras de Biblioteca PATRIA por 148 pesetas, pagaderas en 12 plazos mensuales de 12 pesetas y 35 céntimo

FIRMA

Fecha: ... de ... de 192...

NOTA.—Si el pago no se hace directa mente la Administración se considera su erizada para girar en contra del suscrip tor al momento de vencer los plazos de 12.

EL DIA EN AVILA

La fiesta de Santa Ana

Hoy se ha celebrado con toda solemnidad la fiesta de Santa Ana en el convento de religiosas Bernardas.

La capilla de la Catedral interpretó una brillante misa, celebrada por el capellán de la comunidad D. Flavio Aguilera...

Por la tarde se hizo la procesión sacramental con visita de altares, asistiendo a todos los cultos numerosa concurrencia.

Productos selectos de cerdo

Table with 2 columns: Product name and Price in Pesetas. Includes items like Lomo embuchado, Salsichón, Chorizo, etc.

Para sus encargos a la posada del Rastro, Juan Parra. Se sirve a domicilio.

Ayer celebró el Consejo Directivo de la Federación Católica Agraria junta general extraordinaria...

Se tomaron acuerdos de suma interés para la vida de los Sindicatos y de la Federación de Avila...

El Sr. Correas pertenece a la Junta Consumiva del crédito agrícola...

AUTOMÓVILES DE ALQUILER. Aviso: Ríos Católicos 9, teléfonos números 6 y 7.

El digno Alcalde Sr. Tomás ha recibido una atenta carta del Secretario auxiliar del Presidente de la Asamblea Nacional...

Este testimonio le hace muy expresivo a su hijo el doctor D. Francisco Tomás por la cura que le hizo...

SEÑORAS: Por fia de temporada SOMBREROS de Seda y Paja desde 9,50 pts. Biasco Jimeno 7.

En la comisaría de vigilancia se encuentran depositados a disposición de quien acredite ser su dueño...

LA SOLEDAD - Pompas fúnebras - San Segundo - 30

Oposiciones al Magisterio

Preparación completa por cuatro profesores en la Academia Cívico Militar. Martín Carramolino, 22. Avila.

A causa de haberse roto el eje ayer tarde volcó un carro cargado de materiales de construcción...

SE OFRECE ama de cría novicia de 21 años, en Salmoral (S. Llanes), Cecilia Sánchez.

En la parroquia de Santiago, ha comenzado a celebrarse las misas Gregorianas del que fué capellán de Hospital provincial D. Camilo Sánchez (q. e. p. d.)

En la carretera del Tiemblo fué ocasionado por el automóvil de la matrícula de Madrid núm. 18.397, otro coche de la matrícula de Avila...

Sufrió el segundo algunos de los efectos sin que hubiera que lamentar desgracias personales.

En las inmediaciones de la estación del ferrocarril prorrerona ayer un formidable escándalo...

De las palabras pasaron a los hechos produciéndose heridas leves de las que fueron curados en la clínica de la Cruz Roja.

ARTURO CANALES. Estarizadero del Norte. Precio desde 4 pesetas metro cuadrado. Ferratería Castañar 1.

Ecos de sociedad

La fiesta de la banderita

Fué la nota de ayer. Nota por todo extremo simpática y atrayente. Desde muy temprano aristocráticas y bellas señoritas recorrieron las calles...

Nadie negó su obsequio a las encantadoras peticionarias y hasta modestísimos obreros ostentaban con orgullo varias banderitas...

Siempre es encantadora la mujer pero su encanto raya en lo divino cuando sus blancas manos enjugan lágrimas, curan heridas o se tienden pidiendo para el menesteroso...

Bien por la sociedad de Avila! La fiesta que ayer celebró es de las que dejan grato recuerdo en todos nosotros...

Con gran éxito se celebró ayer en Avila la fiesta de la bandera

Un ramillete de señoritas de la localidad y colonia veraniega recorre la ciudad, postulando para los heridos. - Telegrama a Su Majestad la Reina

Desde hace años no se celebraba en Avila la fiesta de la bandera; el último recordamos fué la última en 1921...

Desde hace años no se celebraba en Avila la fiesta de la bandera; el último recordamos fué la última en 1921, cuando la campaña de Africa...

Salen las postulantes. Desde las primeras horas de la mañana las calles de Avila presentaban un animado aspecto.

En el paseo del Dos de Mayo. Naturalmente por la tarde a las seis se inició la marcha en el paseo del Dos de Mayo...

Las autoridades condecoradas. El Excmo. gobernador que regresaba de Burgos...

Cesa la recaudación. En las primeras horas de la noche suspendió la recaudación...

Donativos. El Ilmo. y Rvmo. Sr. Obispo, entregó 25 pesetas a las señoritas...

Otras notas. Prestaron su valiosa cooperación a la fiesta, el presidente delgado...

Telegrama a S. M. la Reina. La presidenta de honor de la Cruz Roja...

Agradecimiento. EL DIARIO DE AVILA agradece al pueblo avilense...

Fallecimiento. En Cercedilla, donde se encuentra pasando la temporada de verano...

Peticion de mano. Por los señores de Montero (don Cayetano) y para su hijo D. Antonio...

Temporada de verano. En la localidad de Avila, a sus hijos Isabel y José María...

Temporada de verano. En la localidad de Avila, a sus hijos Isabel y José María...

Temporada de verano. En la localidad de Avila, a sus hijos Isabel y José María...

Temporada de verano. En la localidad de Avila, a sus hijos Isabel y José María...

Temporada de verano. En la localidad de Avila, a sus hijos Isabel y José María...

Temporada de verano. En la localidad de Avila, a sus hijos Isabel y José María...

Temporada de verano. En la localidad de Avila, a sus hijos Isabel y José María...

ULTIMA HORA

Madrid 26 4:30 tarde.

San Sebastián

Nuevo Presidente de la Diputación. - Un homenaje. Ha sido nombrado presidente de la Diputación de Guipúzcoa D. José Angel Lizaso...

Barcelona

Vista suspendida. Por enfermedad del abogado defensor se ha suspendido la vista de causa contra Josefa Estadella...

En libertad. Continúa poniéndose en libertad a varios extremistas que se hallaban detenidos.

Palencia

Accidente de automóvil. - Un muerto. En el kilómetro 311 de la carretera de Madrid a Santander...

El coche iba ocupado por el industrial de Madrid D. Valentín López, su esposa, su hermano...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa.

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Sanctander. El verano regio. Los infantes pasaron la mañana en la playa. Su Majestad el Rey y visitó el buque portaviones de la escuadra francesa...

Table with 4 columns: Date, Time, Location, and other details. Includes entries for 'Observaciones del día 26 de julio de 1938'.

Estación Meteorológica de Avila. Observaciones del día 26 de julio de 1938.